

28 СЕН 1982

Вечерний Ростов
- Ростов н/А

В Ростове снимается кино...

В нашем городе начались съемки нового художественного фильма «Из жизни начальника уголовного розыска». По просьбе читателей газеты наш корреспондент встретился с режиссером фильма С. Ф. Пучиняном. На экранах шли его картины «Повесть о чекисте» и «Схватка», «Самый красный конь» и «День свадьбы» придется уточнить».

— Ваша новая работа, судя по заголовку, будет решена в жанре детектива?

— Не совсем так, хотя авторы сценария Ольга и Александр Лавровы известны именно своим телевизионным детективным циклом «Следствие ведут знатоки». В их новой работе развивается психологическая драма: два человека, волею сложившихся обстоятельств, встречаются спустя 20 лет — начальник уголовного розыска Малыш и вор-рецидивист Слепнев...

— Кто приглашен на главные роли?

— Главного героя будет играть народный артист СССР Кирилл Лавров. В фильме снимается также Леонид Филатов, актер, умеющий тонко передавать изобразимый характер.

Наши интервью

Елене Прокловой предложено сыграть жену Слепнева. Зрители увидят и народных артистов РСФСР Наталью Фатееву и Леонида Харитонову, Владимира Конкина.

— Почему местом съемок определен Ростов-на-Дону?

— Наша съемочная группа побывала в нескольких городах страны — Николаеве, Краснодаре, Ставрополе, Киеве, но больше всего «приглянулся» ваш город. Ок, по нашему мнению, «кинематографичен». Здесь наиболее благоприятный осенний климат.

— В каких местах города вы предполагаете проводить съемки?

— В картине немало массовых сцен. Они будут проходить на улицах, в гостиницах, залах судебных заседаний, больницах... Главные события произойдут на улице Энгельса, на проспекте Ленина, на шоссе, ведущем в Таганрог. Кстати, многие ростовчане изъявили желание помочь нам, и мы с благодарностью это приняли.

— И все же — мы увидим что-нибудь сродни детективу?

— Безусловно! Будут у нас и погоня, и драки, и «захваты», и облавы. Но главное, конечно, все-таки — столкновение характеров, борьба за нравственные принципы.

— Когда фильм выйдет на экраны?

— Хочется верить, что в конце 1983 года ростовчане первыми познакомятся с нашей работой.

Интервью вел
И. ДУБРОВСКИЙ.